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Ihre Meinung ist uns wichtig!

Auswertung der Patientenbefragung, 2. Halbjahr 2021

Im 2. Halbjahr 2021 haben insgesamt 458 Patientinnen und Patienten (17,8 % aller stationären Patienten) 

unseren Patientenfragebogen beantwortet*, die Auswertung zeigt folgende Ergebnisse:

*als Grundlage der Bewertung gelten die Schulnoten 1-5

Sehr geehrte Patientinnen, Sehr geehrte Patienten,

wir bedanken uns herzlich für Ihre Bewertungen

und aktive Teilnahme an unserer Befragung.

Vulpius Klinik GmbH, Januar 2022
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